

ГЛАВА УДИЛСКОГО РЕГИОНА  
СССР. ОБЩЕСТВО  
"Октябрь" 1921 года  
г. Москва.

Генерал

УДИЛСКИЙ  
ГЕНЕРАЛ

ЗОКЛАД

В связи с сокращением и реорганизацией Красной Армии в РСФСР в настоящих целях ряд ходатайств о необходимости формирования национальных войск в Восточных автономных областях и республиках.

Считаясь с материальными ресурсами и гравитационными обстоятельствами состояния продовольственного напряжения, РСФСР полагает, что национальные формирования отдельных республик подлежат ограничению следующими размерами:

1/ В Грузии иметь одну стрелковую бригаду в составе трех стрелковых и одного казахскойского полков со списком личного состава и упредсмечки, начиная по нормальной организации положено содержать в бригадах Красной Армии и кроме того 3 бронепоезда. Генерал Бригада потребует для своего укомплектования до 8000 чел. и сверх того сколько 500 чел. на звено смен.

2/ В таком же размере и по такому же организационному содержать воска Абхазии и Азербайджана, что на себе эти республики составят около 17.000 чел. В эту численность выделить для Абхазии один, а для Азербайджана для бронепоезда.

3/ В Хорезмской республике содержать лишь кадры, подготовлены их к развертыванию в период мобилизации. В этих подразделиях иметь до 1.000 чел. и для посыпката до 150 чел.

4/ В Бухарской республике иметь один стрелковый полк, один казахский и одну легкую батарею, всего в количестве до 3.000 чел. и для военномаста до 250 чел.

5/ Не в Самаркандской, а в Каракалпакской республи-

З СОВЕТЫ ГРУДИ  
ОБУЧЕНИЯ

как не иметь зоне никаких национальных формированияй.  
Это касается пречих республик, ком могут бы возбудить  
вопрос о формированиях своих национальных зон.

6! Согласно заключения Парижского соглашения, СТАЛИН,  
в Дагестане национальные формирования не нужны, а Абхазия,  
как входила в состав Грузии, в специальных для исп.  
национальных формированиях не нуждается.

Таким образом можно нынче численности национальных  
войск по мнению РСФСР должен быть ограничен 30.000 чел.

Помимо перечисленных национальных формирования осо-  
бо стоит вопрос об Армии дальневосточной Республики,  
которая при своем составе в 3 стр. Сухоп. и 3 мор.  
бронет с обозначением гарнизонных учреждений должна составлять  
около 14000 человек.

Всего таких войск, в национальных форм. в т.ч. в трудах  
МР насчитывает около 170.000 человек.

В силу нелогичного, РСФСР подает вопрос о разрешении  
содержать выше указанные национальные войска и учрежде-  
ния в трудах МР своих короли, пре. основанные уже Восточно-  
му Кавказу, или же, при новом союзе, от этого среди  
своих Родиль.

Без изменения согласовано с биржами т.ОГЛН.И.М.

ЗАКСТИЛЬ П.Х.Г.У. АДРЕС  
РЕКОМЕНДОВАННОГО БОЛШЕГО СОЮЗА РСФСР.

Бой подъ Казанью.

65

/ От иллюстрации /

Наступление-отступление-наступление / но уже на более высокой ступени/, со такой Гоголевской триадой преткостью боя подъ Казанью. Бой началась на-  
чало наступления, затем же отступления по обоим берегамъ Волги дальше,  
съюзники прежде, ватъ начали новое наступление и къ 20 августа верну-  
лись почти на ту же почву, съ которой было начато первое наступление. Новое  
наступление происходило, однако, уже на более высокой ступени. Части  
армии, стягиваясь, обструлились, и, наконец, въ какой-то момент боевого опыта, сплелись и раз-  
дѣлались, подобравшись комацами, составляя штабы, развер-  
нулся штабъ командарма со свѣтилищемъ отдѣлками. Но все еще и не окончательно  
его начато и устроено, но каждый часъ приноситъ очевидный наглядный доказа-  
тельства, что склоняются на фронтъ партизаны коммунисты вовремя боя, по-  
лучивъ колоссальную организационную работу.

Новое наступление идетъ совершиенно планомерно и даетъ прочные резуль-  
таты. Къ вечеру 20 августа на лѣвобережье вѣнчъ части продвинулись на лині-  
ю изъ деревень Осиново-Красная Горка / послѣдняя въ то время занята ими/. Бой  
подъ Осиновомъ, где бѣлогвардейцы въ числь 300 чел. съ тяжелой артиллерией  
засѣгли въ огопать, были уже изучены. Ихъ съ двухъ береговъ резервами, развед-  
кой, сильнымъ артиллерийскимъ подготоюкой и обходами фланговъ. Результатъ без-  
условно очевидное отступление бѣлогвардейцевъ, потерпѣвшимъ сильный уронъ. Накану-  
нѣ, при занятіи с. Спасского, лишнимъ частямъ были захвачены два подбитыхъ ища-  
щей зѣтаперіе орудія и три пулемета. Это первые награды трофеемъ въ бояхъ подъ  
Казанью.

Возбѣдительность чехо-словацкій и бѣлогвардейскихъ бандъ на обоихъ бер-  
егахъ Волги, прерывавшая лишь партизанскими набѣгами изъ рѣчи флотиліи,  
существо доказательство слабости и съянія и неудачи ихъ попытки нальюю  
сокрушить "народную армію". Но слѣдъ того какъ бѣлогвардейскій планъ одновремен-  
но наступления по обоимъ берегамъ Волги для захвата железнодорожного  
места потерпѣло неудачу, она ухватилась за попытку внестіи панику въ настѣнѣ рѣ-  
ды обструлью по Волги гор. Свияска въ тылу лѣваго фланга нашей правобер-  
ежной группы. Приѣхавши подъодинѣ они къ устью р. Свияги, а на четвертий разъ  
были батареи подстерегли и потоплены два бѣлогвардейскихъ вооруженныхъ  
судна. Несмотря на эту неудачу, бѣлогвардейцы еще разъ появились у устья Сві-  
яги и пытались, произвѣсти десантъ въ 300 человѣкъ. Тактика, которая бѣлогвар-  
дейцамъ однажды удалась подъ Казанью, стояла иль на этотъ разъ двухъ паро-  
ходовъ въ 50 чел. потопленныхъ въ Волгѣ.

Послѣ неудачнаго десанта чехо-словацкія банды, вынужденные отступать на

сушь, рѣшили прорваться по Волгѣ въерѣ за железнодорожный мостъ. 20 августа они пытались осуществить этотъ планъ, но же боевая флотилия отогнала назадъ къ Казани.

Нажк частка прочно и спокойно подвигаются впередъ, чехо-словацкіе бывшутъся, чувствуя, что конецъ ихъ царствія въ Казани близокъ. Они идутъ все боязнишии уловки, лишь бы оттлыть свою гибель: отчаяніе, но пока безуспѣтные налеты бомбардировъ на ст. Свияжскъ на высотѣ 250 метровъ, бездѣмная попытка флотилии прорваться къ Ильинск., подсыпание своихъ артиллерионаторовъ, разсекающихъ мебилити въ лицахъ о трехъ слояхъ стекла, чехо-словацкіе и сербскіе, племеніе изъ Семігоръ и бѣлорусскіе "желѣзныи" арміи, въ которыхъ ужъ насчитано 27 тысячъ чл., и распространение въ нихъ съѣдѣній о наслѣдѣніи золотыи, Бославска и Ильяяго.

А въ тоже время наша агентура доноситъ, что въ Гюльбюдѣ у чехо-словацкіи есть, что варвары "народной" арміи идетъ туда, и платятъ имъ изъ бывшего вовъ, и иль удачныи ионаденія изъ Гюльбюда, Гюльбюда иниции и пасстаютъ бѣлоѣльцамъ" "народной" арміи посыпавъ съ руками ютилъ позы, и изъ доходящей до насъ Казанской обложки "Большого" плюсъ видѣтъ, что чехо-словацкіхъ рядахъ не вѣдо. Приѣзжъ ли въ Гюльбюдѣ участіи и то, какъ начинанть казанской бѣлогвардейскои скопочи, сбывающимъ пакетъ зара-намъ проклятиемъ, бродить надъ Гюльбюдемъ.

Населеніе бѣльцевщины деревень къ Краснод. а. съ этими же съ боями сечуясьи. Отточно продаютъ продукты, ходить на наши митинги, многочисленнѣе вѣдомъ воиницъ дѣйствій. Немолодая неграмотная християнка съ гордостью заявила миѣ, что она "партийна" и что хочетъ съ "послужить Троицкаго" агитаторы разъезжаютъ бѣльцевщины тѣму и тому вѣдуть работу по улучшеннѣ Собѣтской власти. Приѣзжая угонщики патрѣратура юрико распространяется по всему округу.

Въ послѣднія минуты пришло известіе, что изъ Краснод. бѣдагу начнется пѣдикое и энергичное наступленіе немъ въ частяхъ на Верхній Услонъ - къ Казани.

Политическихъ комиссаръ 5-2 арміи С. Г. У С Е В Ъ.

1. Расс  
есинъ  
? тѣк  
"з-гайи

Ф. Ген  
на мѣс

Рада  
Г.  
стѣ

Мат

тѣк-гайи

Б. ани

С. тѣк

рас. - син

"Съ друго-

ком. Би... 1, 2

1.000 пул. с

1. рас. - син

2. рас. - син

3. рас. - син

4. рас. - син

5. рас. - син

6. рас. - син

7. рас. - син

О ГЛАВЕ ПРІ, ЗАХВАЧЕННОЙ ВЪ КАЗАНІ ЧАСТЬ ЗОЛОТОГО ГАЛСА 192-  
11'360 ГОДУ БЫЛО УБИСУЩИИ.

Въ Казані бѣлогвардейцами и чехо-словаками захвачено было чистъ золота, составляющаго народную собственность Российской Съветской Республики. Грабить золота былъ произведенъ по приказамъ французскихъ, английскихъ, японскихъ и американскихъ капиталистовъ. Русскій народъ послѣ октябрьской революціи отказался платить заграничныи гостиницамъ по вайшамъ, заключеннымъ царями. Чтобы вырвать у русскихъ рабочихъ и крестьянъ свои баршины, иностранные хищники руками наемныхъ чехо-словаковъ и бѣлогвардейцевъ захватили часть золота, составляющаго достояніе русского народа. Теперь грабители стремятся вывезти захваченное золото черезъ Сибирь въ Японію и Америку или черезъ Архангельскъ во Францію и Англію. Этому нужно воспрепятствовать во чтобы то ни стало.

Золото, украденное у русского народа, должно быть возвращено въ империалистической възмѣщеніи русскому народу.

Охрана этого золота въ области чехо-славянского и бѣлогвардейского мятежа ложится на всѣхъ честныхъ рабочихъ и крестьянъ.

Они должны воспрепятствовать это вывозу и расхищению.

Раговорщики, у которыхъ давно уже нетъ въ трактирахъ билетовъ, могутъ сдѣлать попытку расплачиваться золотомъ.

Всякий, кто станетъ принимать золото въ уплату за трудъ или продукты, будетъ считаться соучастникомъ грабежа.

Сознательные рабочими, крестьянами и всѣми вообще честными гражданами въ хищникахъ, временно захватившихъ наемныхъ наемныхъ, вмѣшалася въ обязанность установить тайны майдоръ надъ всѣми тѣми преступниками, которые содѣствуютъ сѣйчасъ перевозкѣ, сокрытию или расхищению золота.

Послѣ очищенія Волги, Урала и Сибири отъ бѣлогвардейцевъ и чехо-словаковъ всѣ виновные въ расхищении золотого запаса будутъ установлены. Ихъ будетъ конфисковано и сами они подвергнутся тягчайшимъ каранъ вплоть до разстрѣла.

Народный Комиссаръ по Военнымъ и Морскимъ Гѣламъ  
Предсѣдатель Революціоннаго Военнаго Совѣта Республики

Л. Троцкій.

СИКИ. Товарищ я хотел бы оказать помощь в эти дни вы-  
стремлять перед всеми, перед высшим органом советской республики и  
заявлялся я сюда не по делам того ведомства, в котором работаю, а вы-  
званный изъестник на покушение т.Леонина. В разговоре с товарищем по  
этому поводу я писал не мог формулировать создавшееся положение,  
как том, что народу с фронта, которые у нас ~~есть~~, у нас  
стался еще один фронт в грудной клетки Владимира Ильича, где  
сейчас жизнь борется со смертью, и как ни надеемся борьба будет за-  
ничено победоносно для жизни. На наших фронтах победа чередуется  
с поражениями. Жесткого опасостия, но все товарищи несомненно пре-  
знают, что этот фронт кремлевский фронт, сейчас является самым тре-  
визионным фронтом. Но фронт на том фронте весть о покушении на вождя  
рабочего класса на лицемера подавленности и упадка насколько я мог  
судить по первому "печатлению" несколько, наоборот вызывала прилив  
жесточия и привела поля к революционной борьбе. Я не должен гово-  
рить как отнеслись сознательные борцы на фронте, ~~находившиеся~~  
~~шагнувшим~~ к т.Ленину, когда узнали, что он лежит с двумя пулями в  
голове. Их знали, что т.Ленин по характеру никто не может сказать, что  
ему не хватает истинной, сейчас у него не только в духе, но и в теле  
истинной, и он будет же дороге рабочему классу России. Сбравшись к  
тому фронту, я должен сказать, что я не могу к сожалению доложить  
о решительных победах, но я с полной уверенностью должен сказать, что  
эти победы предстоит впереди, что такое положение твердо иочно,  
что проластел революционный передовик, что мы теперь застрахованы  
поскольку можно бояться застрахованы от крупных непредвиденных и  
заскока неделя будет усыпывать нас за счет наших врагов. Что каса-  
ется армейских час, то они прошли известную школу и боевую и полити-  
ческую и в этом направлении огромную роль сыграли те передовые ре-  
бенчи Петрограда и "Москвы и др. городов, которых были отправлены на  
фронт. Трудно оценить то значение, которое имел там каждый сознатель-  
ный передовой рабочий. В самый критический момент, когда Казань  
запла и вслабозадыхать бол, т.коммунисты все вынесли на своих плечах.  
Они организовали передовые отряды. Их ушло 50, их вернулось 12, они  
являются агитаторами, когда нужно берут зинковки, они комиссары,  
они выкрепляют тех, чьи надежды части и создают в них прочный скелет.  
Они устанавливают твердый суровый порою режим, яко воина, вообще  
суровое дело. вместе с тем благодаря тем же силам и тесному соприко-  
сновению частей с населением совершился огромный перелом в настро

ского крестьянства. Этот перелом можно буквально ощутить. Така  
я ограждена и требует громадных сил и политической выразительности  
на Волге и на Урале еще не затронули тещу крестьянства, как ви-  
дим, ведет целину в бедноте еще не пробуждено сознание, но они при-  
ходят в соприкосновение с красноармейскими частями, которые не мар-  
шируют, не грабят, и хотя эксцессы бывают, но ~~мы~~ мы живем  
в сильные дисциплинированные части, издаст огромную роль, играют те же  
петроградские и московские рабочие. Политические обстоятельства  
затягиваются целиком в нашу пользу, части крепнут и растут часами, что  
составляется неприметно, то по сведениям, полученным от наших разведчиков  
из них полное разложение и распад и те рабочие и крестьяне ~~никак~~  
~~они~~ склонились к нам безразлично или враждебно  
являются теперь нашими друзьями. Когда наша артиллерия ~~известна~~  
зарядит, то Казанская буржуазия немедленно примкнет к белогвардей-  
цам, но когда гремят наша артиллерия ревут наши аэропланы и обклады-  
вают буржуазные кварталы динамитом, в рабочих кварталах начинаются  
штурмы, буржуазия прятается по щелям, а белогвардейцы оказываются ~~хорошими~~  
~~изолированными~~. Поскольку нашим частям приходится выступать, постоль-  
ку наше командование придерживается осторожной тактики. Мы не имеем  
права внушать ему другую тактику, если оно считает, что это более  
отвечает характеру частей, которые вовлечены в эту войну и вместе с  
ним эта тактика изолирует нас от опасностей и крупных неожиданностей  
и успех можно считать твердым и обеспеченным. На других фронтах  
положение тоже с колебаниями в ту или другую сторону и на каждом  
фронте сейчас имеется гораздо большие шансов на успех. Лучше всего  
дела на Поворине и Царицино, где мы выступаем против банд Краснова.  
Последние сведения о которых вы вероятно знаете сообщают о занятии  
Качалинской станции, 6-ой казачий полк был разоружен, а другой  
присоединился к нам и вместе с нашими частями преследовал противника  
который бежал. Все это товарищи, не случайно, это имела глубокие  
внутренние причины. Рабочий и класс понял, что дело идет о жизни  
и смерти, он идет на смертный бой и каждый день способствует измене-  
нию положения в нашу пользу от нас требуется работа не покладая  
рук решительная и напряженная работа.

СТОП!.. И . Слово «изнанка» для обитают лучше не  
обстояло раньше, хотя еще дальше не благополучие. Такими  
фронта словами : сю время, какими отсталой настороне фронт  
и аппарат коммунистов губят, апеллирует коечие. Которые  
был разбиты на старом фронте. ~~Но~~ Но же не оставлять в  
организации, и приводят доказательства на то что Абрамильче-  
ства, фронт не имел никаких ошибок это. Абрамильческих  
принципов это не было. Но поскольку в общем изобрет рабочих и про-  
фильческих, не звучат политических ошибок будто в этом случае должны  
должны быть, потому что туда, где производство проводится в интенсивном  
успехе и более чистого фронта, там где производители находятся под  
исподнедоминским управлением : ужасо: чехо-столаков и болгар-  
гвардейцев, там производство с торжествующим успехом идет на боевые  
чт в Ладоже с самым ярким фронтами. Но первых пакета военного  
авиапарата сюда сначала необходимы адмиралы. В них «могут быть  
высокий военный совет, который был построен для бригадистов, и в ходе  
всего фронту, сюда чистым речью цепи винтов Аракильсе, который  
был поставлен для чистого фронта, потому что в то же самое  
время избраны сюда первые руководители фронтов. Но сюда пакеты  
такого. Здесь .. говорят, что Янгага собирал там сюда избранных  
стариков. Тогда, что избраны из Германии, что сюда будет доставлено, тогда  
тогда пакеты сюда винты доказывают, что сюда будет доставлено ; и когда  
они пришли сюда, тогда теперь чистые архангельские пакеты говорят, что  
там, что сюда сюда доставлено, сюда доставлено, сюда доставлено. Потом  
говорят, что сюда сюда доставлено, если же нет, ставят сюда пакеты  
там, сюда сюда доставлено пакеты, сюда доставлено пакеты  
и сюда сюда доставлено пакеты, сюда доставлено пакеты - сюда  
пакеты. Пакеты сюда доставлено, что сюда доставлено сюда винты  
и пакеты, и сюда сюда доставлено. Это будет сюда доставлено в сюда сюда  
и сюда сюда доставлено пакеты, пакеты доставлено пакеты и сюда сюда  
и сюда сюда доставлено пакеты, пакеты доставлено пакеты. . . .  
Следующее пакеты, сюда доставлено пакеты, пакеты доставлено пакеты.

и с умом, и с душой. Тогда в этом и в политической борьбе все будет  
так же, как и в политической борьбе за Петербург, за боевые земли, за боевые земли областных,  
а там кроме этого и в том, что мы хотим, чтобы в них необходимо было проследить  
сторону пострадавших на окраине Сибирской провинции.  
За долгий и честный труд, что в тел усердиях: ~~и~~ <sup>16</sup> я отчаянно от час  
стоки первых сибирских боянков из города Красноярска,  
которые сегодня к нам подвернулись своем автобусе, приехали в Москву  
американские пленники, что обвиняют в заложении республики прорабатыв  
в один вопрос Сибирь военными, теперь в это время среди них, все эти  
эти достойные страны, лучше держать граждан включите граждан  
личина в отдельности, а не в группе, прямое представление на окраину  
своего отечества. Путина чебоксарский в Москву, падает, обладаю  
зация начнется, а также в Астрахани, волховской и Еланской  
эти страны и эта любопытная должна принять напротив: германо-  
ческий характер, чтобы всему, всему по английской форме, где  
которуяется кроме русского народа, чтобы там были бы погони  
в руки никому не отдаются, чтобы мы будем сражаться до последней  
 капли крови, /шахматистич/. Это выходит из общественного  
 положения, то есть он может, которые нас окружают и которые  
 не изменили, пока что-то сделали в пользу англо-фран-  
 цузских монархов, которые могут в этот раз принять другую форму.  
 Это может быть только, конечно, если  
 этого как можно убеждить в первую очередь, следующее коле-  
 сии. Решето по сибирским чинам централизации. Но главе от-  
 работы уже можно испытать такого широкий и знаменитый  
 Л. Д. Красин. И мы должны быть, для сию минуту кирпичи коленчаты и  
 все те материалы для строительства, которые нужны для того, чтобы  
 наше государство осталось на долгий времена. Всё должно  
 быть представлена в разработке организованного сподвижника. Плат  
 нужно вместе с тем: прорабатывать земли: императ. /и/ подчинен-  
 ность, которую должна за длительность франко-французского отходящего  
 го к другого правительства, должна быть утверждена. Но также  
 всех подчиненных им в землях своего рода должны должны  
 быть поставлены в руки земельные органы в лице революционного  
 общества и земли для этого должны быть оставлены управление

В.Г.Пушкин пишет, что другого способа для этого быть не может и  
что в этом случае наименованию совету и от него получитъ създѣ-  
лие, явишися къ этою выставка и на сдѣлкѣ въ распоряженіи воину  
избраннымъ тѣмъ у представляемыхъ странъ въ ихъ персональныхъ и въ  
одной части "помы на другомъ спасеніи". Онъ прибавляетъ, что  
онъ не можетъ жить безълично въ смишаніи короткихъ срокъ съѣзда; съ этимъ  
необходимо продолжать ту работу агитационную, привлекающую  
избранныхъ къ съѣзду и съѣзду въ Тифлисъ. Въ садъ, который  
принадлежитъ къ наследству птицадѣльщиковъ дваждыть и пять-  
стровъ на Солит въ честь генерала литературы, былъ также дорог  
какъ певчая. Читали, конечно, хороши, полны силъ, энергии, сълас  
артиллерий. Многіе открыты, члены группы, состоящихъ изъ среды  
ла тѣхъ лицъ, участниковъ Бююта, обеспечивала его стѣнѣ  
наличествомъ, что является неподвѣде доказаниемъ въ этомъ деле,  
обеспечитъ его чисто известное походеніе обѣщество. Средъ тѣхъ обѣ-  
щро, которые съѣзду съѣдѣтъ на фронте. И долженъ склонять очень  
многие изъбранные въ средѣ молодого обѣщество премъисто воспита-  
чья, которымъ приходились съ новою пріѣзжей, съ членами партіей, съ  
съѣстками, вѣдь тѣмъ и привыклись гдѣ-бокъ увѣнчаніемъ къ своимъ тѣмъ  
действиямъ, среди которыхъ обѣщиковъ генеральнаго штаба, гдѣ я иного  
работника, къ чьему не за жратъ, а за сокость действоватъ, это  
восхищалъ меня. При паденіи Касани, я, конечно, было прошлое забылъ,  
а между тѣмъ члены погибли въ бою, другое нетъ скрывавшее по по-  
ддельямъ тѣмъ прибывало къ намъ. Но есть, конечно, которые  
продолжаютъ насъ и постыги изъ нихъ: случаю, есть блестящий представитель  
съ, къ чьему не относятъ въ земесокъ избрать и тѣмъ вслѣдъ король  
тѣхъ племенъ 1-го дѣйствия контингента. Безъ конкуренціи тѣхъ племенъ  
этотъ будетъ исключительно въ смысли ибо съ многими изъ нихъ  
по тѣмъ, что на обѣщавшихъ цели, ради выигрышныхъ учрежденій, т. е.  
это вѣнчаніе политики.

Бесе

ПОТАРЬ МИРОВОГО РЕВОЛЮЦИИ РАСПОГАЕТСЯ.

Въ Европѣ вспыхнула революція. Революціонное движение во германскихъ войскахъ разрастается. Немецкие солдаты, отправленные изъ Харькова на Западный фронтъ, перебили своихъ офицеровъ и возвращаются въ Харьковъ съ красными знаменами. Назначена совместная манифестація немецкихъ и красноармейскихъ частей.

Въ Австрии не сегодня—завтра, вмѣстѣ съ прусской воинской рухнетъ старый бюрократизмъ.

Въ Болгаріи крестьянская республика. Революція въ Сербіи, захватила армію. И напуганные разбойники кайзера въ паническомъ страхѣ, съ поднятыми руками, закричали о мирѣ.. Срѣди обращаются къ такимъ же разбойникамъ — союзнымъ имперіалистамъ Англіи, Франціи и Америки, заявляя имъ о своей готовности принять миръ на ихъ условияхъ. Возможно, что жадные союзные капиталисты поведутъ войну дальше, тогда восстанутъ рабочие всего мира. Если же имперіалистыговорятся, чтобы задушить международную революцію, то, увѣренностью можно сказать, что рабочие всѣхъ странъ восстанутъ для последней справедливой войны за свое освобожденіе и никакая сила не задавить восстание мирового пролетариата. Правы наши великие воюди революціи и наше Советское Рабоче-Крестьянское правителство, бросившись открытымъ призывомъ къ рабочимъ въ Германіи: "тронъ Вильгельма зашатался, Вамъ капиталисты въ испугѣ, они дрожатъ передъ Вашей мощью. Берите ихъ за шею, оторвите ихъ съ престола, берите въ свои руки власть! А мы русские рабочие уже побѣдили свой капиталъ. Армія наша въ бояхъ доказала, что она сильна. Мы совместно съ Вамъ подадимъ руку обь руку противъ всѣхъ, кто попробуетъ задавить Васъ и задавить насъ".

Русскій восставшій народъ собираетъ всѣ свои силы. Доблестная Рабоче-Крестьянская Красная Армія удесятарить свою мощь! Крестьянство собираетъ хлѣбъ, чтобы мы могли продержаться до дня победы пролетариата и помочь рабочимъ другихъ странъ. Пѣть въ католицкіе сердца гимна противъ поднявшихъ Красное знамя. Сердце наше теперь открыто и протянуто. У германского солдата мы принимаемъ, и братски пожимаемъ, и въ этомъ

615 // 02 ГДЗ 21

Что ~~мы~~ сказать по поводу победы! Победы не требует коммента, но  
они говорят сами за себя. ~~Мы~~ говорим, что она явилась исключением!  
Это не факт. Вскоре по визе края на восточный фронт и телеграфировали  
так. Ленин, что наши части будут прохожденно сражаться и побеждать,  
если оставаться при минимальной организацию и компетентное командование. Или оншто 5-я армии и мог стечь для я спа-  
чившийся креатив молодого ~~народа~~ ~~народа~~ с ожесточенными частями. Командиры  
составляли в подлинном смысле свою душу каждой роты, каждого пол-  
ка. Стремление отряда коммунистов подавали пример несравненного  
самоотвержения. В первые дни на фронте 5-я армии - сложил шапку  
на "Брянский" полк, который отступал без основания. Но времена дальней-  
ших "боев Брянский" полк был одним из наиболее геройских, у команди-  
рующих и горючего им с поподдельными восторгом. Как только наши  
части получали всплески спаив друг с другом, каждая часть приобрела  
уверенность в том, что ни справа, ни слева от нея отступления не  
будет, что командование председает опровергнутое целесообразнейший  
план, - все воинские качества разольялись прили, звучали.  
Порядок, гордость проявлялись налицо в первом способе об'ема. На па-  
ковальную машину и сейчас хвастались армии первоклассного качества.  
Можно сказать, что если бы четырехполков не было, то следующего  
бы выдумать, кю в обстановке мирного времени как никогда не удавалось  
бы создать в короткий срок сплошной, дисциплинированный  
геройской армии. А теперь эта пурпур складывается на наших глазах.  
Нам необходимы пополнения, эти пополнения нам дадут поклониться  
из тех же мест, откуда пошли наши основные части, так чтобы Тульский  
расочек, Чистяковский всплыли в слог Тульский пол., Владимирицы  
в Владимириуских и т.д.. Пополнение, как и формирование, будет у  
нас идти на фронте непосредственно под неприятельским огнем.  
Так выходит крепко. В это "ликорадочно" работе формирования совер-  
шается и самое огне борьбы, выдвигаются и будут выдвигаться все  
больше и больше способные и энергичные солдаты и они мы будем  
самоизменять командных должностях. Наряду революционных рабочих солдат,  
их воинства, любовь ульянова многих старых офицеров и в их лице  
мы приобретаем вполне надежных, крепко связанных с красной армии  
командных персонала. После невероятных трудовых, драматических и потерь  
красноварийские части вступили в Кавань в полном порядке. Так

Г. на 111-й године в Казань

1917 г. № 360

Переходя к вопросу, на что идет борьба на Волге на Урале, тов. Троцкий говорит:

7-го 15-го 11.9.15  
Из дорожим наукой культурой искусством, хотим съезжать искусство, науку, со всеми школами, университетами доставшими для народа. Но если бы наши классовые враги захотели бы нам снова показать, что все это существует только для них, а не для народа, то мы скажем:

Гибель театру, науки, искусству! (аппликации) голова: правило, вправо! Мы, товариши, любим солнце, которое осыщает нас, но если бы богатые и насильники захотели бы монополизировать солнце то мы скажем: пусты солнце потухнет и воцарится тьма, вечно мрак...  
продолжительные аппликации.

Именно из-за этого шла борьба под стеньами Казани, из-за этого идет борьба на Волге и на Урале, из-за того, кому будут принадлежать дома, дворцы, города, солнце, небеса, будут ли они принадлежать людям трудящимся, крестьянам беднякам или буржуазии (помещикам), которые пытались снова съездить Волгу и Урал, выйти с Волгой и Уралом освободить рабочий народ.

Православные газеты, когда пишут, что рабочий класс, который взял в свои руки власть, который попробовал, понял что значит эта власть, без жестокой борьбы бы ее не отдаст. И правда, трудно сейчас положение рабочих особенно в Москве и Петрограде, где дают у-1/0 хлеба-да и то чай каждый день. Противоположное положение у рабочих.

7-го рабочие, впереди говорят враги, мы взяли власть в гдѣ же ваши молочные фермы, молоканки и кисельные берега? А рабочие им на это отвѣтят да мы взяли страшное настѣнство, оставленное нам самодержавием и 4-мя годами беспрекословной болни, которая истощила страну. Верно, что рабочий классу приходится тяжко, но верно и то, что работа по превращению страны - трудная работа. Имущество класса в

чай въ послѣдній разъ, а рабочій классъ въ теченіе нѣсколькихъ недѣль ;  
долженъ исцѣлить эти раны. ~~Но~~ Срокъ : мы спрашиваемъ со :  
всемъ, справимся, не прибѣгая къ тому средству, которое  
рекомендуютъ русская буржуазія русскіе помѣщики и бывшіе  
русскіе чиновники. — е. Учредительному Собранию.

Опредѣлили ~~что~~ что такое Учредительное Собрание Левъ Давидовъ<sup>ичъ</sup> говорилъ. Учредительное Собраніе представляетъ собою  
совокупность классовъ / партий, т.е. состоять изъ всѣхъ  
партий отъ помѣщиківъ до пролетаріата . И вътъ мы спра-  
шиваемъ кто ~~не~~ будетъ править — не предложить ли намъ  
коалицію, союзное правительство въ Лебедева съ одной сто-  
роны и тов. Ленина съ другой/смѣхъ/ Я думаю тов. что этотъ  
коалиціи не пройдетъ въ нашей исторической программѣ.

/апплодисменты/ Но они сами не хотятъ этого, ибо тогда  
когда Лебедевъ подготовлялъ Учредительное собраніе имѣ-  
сть съ своимъ кумомъ Наренскимъ, тогда тов. Кенинъ на-  
ходился въ шалашѣ въ лѣсу, скрывался въ теченіи нѣсколь-  
кихъ недѣль а мы другіе сидѣли въ Петроградскихъ Крестахъ  
Коалиція не вышла, когда ~~онъ~~ былъ у власти, тѣ-кто кто  
проводилъ паталь идеи Учредительного собранія, тогда съ кош-  
иунистами не могло быть коалиціи, но есть остальные почте-  
ненные партии, партии государственности, партии патріоти-  
ческія: кадеты, прааве с. р., меньшевики, а можетъ быть ;  
даже и лѣвые с. р. — вѣкъ всѣ эти нравственные почтенные  
партии могли образовать коалицію. Учредительное собраніе  
не править, ~~но~~ править будетъ министерство. Иль кого?  
Изъ всѣхъ партий безъ большевиковъ. Коалиція всѣхъ буржуаз-  
иіи и медко буржуазныхъ партий противъ рабочаго класса  
и деревенской бѣдноты — вотъ чѣто такое Учредительное соб-  
раніе. Идѣе тов. Троцкій переходитъ къ вопросу о кре-  
дитной войнѣ. "На вѣсахъ истории имеетъ значеніе только  
тѣлевѣсныи силы; рабочій классъ <sup>кот.</sup> имѣетъ трудомъ  
свою ловкость, свою численность и свою храбрѣчество"  
роль; съ другой стороны помѣщики пока они имѣли землю въ  
своихъ рукахъ капиталисты банкиры пока они имѣютъ въ свѣ-  
ихъ рукахъ капиталы — эти классы тоже имѣютъ большое зна-  
ченіе, а между ними какъ въ южнѣй тарасови , прааве с. р.

и меньшевики/апплод./ кот. говорятъ зачѣмъ ватъ  
бочіе борьба съ капиталистами зачѣмъ вамъ крестьяне боры  
съ помѣщиками. Мы правые с. р. и меньшевики станемъ по съ  
динѣ и помиримъ васъ не нужно гражданской войны", ~~жаждущимъ~~  
~~нѣщущимъ~~. Большевиковъ обвиняютъ въ томъ что они разжигаютъ  
гражданскую войну, но когда эта гражданская война перехо  
въ войну имущихъ противъ неимущихъ прав. с. р. и меньш  
~~жаждущимъ~~ всегда на сторонѣ имущихъ. Развѣ поднялись они съ протестом  
противъ гражданской войны, когда ишли въ Кавані разстрѣ  
ливали рабочихъ когда власть укрѣпили буржуазныи группы.  
Нѣть, они организовывали гражданскую войну. Есть двѣ  
гражданскихъ войны, или вѣрнѣе два полюса гражданской войны  
Та гражданская война кот. ведутъ помѣщики старые чиновники  
старые генералы банкиры капиталисты противъ трудящихся мас  
- это бѣвчестная гражданская война. Есть другая гражданска  
война, кот. мы ,кот. вы поднявшіеся расправившіе свои спи  
начинаете вести противъ угнетателей противъ насильниковъ -  
это есть священная гражданская война./ продолжительн. аплод

